

Új igazgató a SZIÁ-ban

Harminckét éve élek itt Budakeszin, szeretett városomban, sok ismerős, barát vesz körül.

Felsőfokú tanulmányaimat Sárospatakon, a Tanítóképző Főiskolán kezdtem. Soha nem fogta senki a kezem, amit elértem önmagamnak köszönhetem, s erre büszke vagyok. A XII. kerületben kezdtem el tanítani a Kiss János altábornagy utcai Általános és Középiskolában, ahol 33 évet töltöttem – ami az ELTE gyakorló iskolája lett. Ezalatt elvégeztem az ELTE-n a földrajz-történelem tanár szakot, majd a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen kiegészítő diplomát szereztem történelemből. Végül a BME-n elvégeztem a közoktatás-vezetői képzést.

Három éve mestertanár lettem, ami szakértői és tanfelügyeleti munkával jár. Osztályfőnök és munkaközösség-vezető is voltam folyamatosan. Három éve tanítok Budakeszin.

Itt igazgató-helyettesként is volt osztályom, mert a tanítás számomra igazi hivatás. Fontosnak tartom az érték-alapú oktatást, ahogy Németh László mondja: *„Értékkeremtő pedagógusokra van szükség, hogy biztos alapokon álljon az iskola. Közel kell kerülnünk a gyermekhez, a szülőhöz, partnernek kell tekinteni őket, és így létrejön az együttműködés, a kölcsönös támogatás.”*

Célom, hogy a tudás átadása és a nevelés együtt valósuljon meg. Mindennel nevelünk: a pontos órákezdéssel, a tiszta környezettel, a következetességünkkel. Hova szeretnénk eljutni tudásban, viselkedésben? Ehhez közzé kell tenni a helyi tantervet, a tanmeneteket, hogy a szülő otthon meg tudja nézni, mit kell megtanulnia a gyermeknek, hogy ő is közvetítse, mik az elvárások. Ennek az évnek a fő célkitűzése, hogy közösen átdolgozzuk a helyi tantervet, a pedagógiai programot, és a Szervezeti és Működési Szabályzatot. Szeretnénk, ha összhang lenne az iskolai és a családi nevelésben. Állandóság, megbízhatóság jellemezze az életünket. Az oktatási szakértői tanulmány ajánlásait és a szülőkkal való mediáció eredményét a munkaközösségek segítségével szeretném átültetni a gyakorlatba, hogy az együttműködésen alapuló oktatás élővé váljon.

Szeretnénk a Zsámbéki-medence módszertani bázis iskolájává válni!

Mind az angol, mind pedig a német nyelvoktatást igen fon-

tosnak tartom. Idegen nyelvtudás nélkül már süket az ember a világban. A két tanítási nyelvű angol irányt némettel is bővíteni szükséges és előremutató együttműködést kellene kialakítani a Nagy Sándor József Gimnáziummal

A német nemzetiségi gyökerek ápolása szívügyem, hiszen férjem gyerekkorában még az „Ungardeutsch” beszélt nyelv volt Budakeszin. Célunk, hogy a sváb származású gyermekek megtanulják szüleik, nagyszüleik nyelvét. A nemzetiségi kötelekek erősítésére Németországból testvériskolát szeretnénk választani, illetőleg nemzetiségi sarkot alakítunk ki az iskola aulájában.

Bartók, Kodály országában elengedhetetlenül fontos a zenei kultúra megismerése. Így újból lesz az iskolában kórus. A zeneiskolával való együttműködés keretében szeretném újra elindítani a zenei osztályokat.

Nyáron elkészült iskolánk digitális fejlesztési terve, aminek segítségével pályázhattunk két okos tanteremre, ahol tíz kollegánk fog óravázlatokat készíteni, bemutatókat tartani alsó és felső tagozatban egyaránt, a pályázó iskolákkal közösen (Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, a Törökbálinti Zimándy Ignác Általános Iskola, és az Érdi Bolyai János Általános Iskola).

Az iskola külseje is megújul, kifestettük az aulát, a tanárít, a több célú termünket. Az önkormányzat sikeres energetikai pályázata kapcsán új ablakok és szigetelt homlokzat szépíti majd a főépületet. Megjavítjuk a tetőt az önkormányzat és a tankerület támogatásával. A tankerület anyagi hozzájárulásával kijavítottuk az iskola kazánjait is, de ez-

zel ki is ürült a kassza, így az egyéb beszerzések most háttérbe szorultak.

Talán apró dolog, de úgy érzem, fontos megemlíteni, hogy a rekortán pálya körüli rézsút megtámasztottuk, hogy ne folyjék a sár a pályára, és talajfogó bokrokat ültettünk köré. Nagy lelkesedéssel és optimizmussal kezdtem el az igazgatói munkát, de tudom, egyedül, társak nélkül, a kölcsönös tiszteleten alapuló kollegiális együttműködés nélkül nem mehetek semmire. Szeretném kiérdemelni a szülők támogatását.

Ígérem, mindent megteszek, hogy igazságos és következetes vezető legyek.

Bódi Zsuzsanna



„Célom, hogy a tudás átadása és a nevelés együtt valósuljon meg”